Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri
Genel Miidiirliigii

Hava direnci ile ilgili;

I. Her zaman cismin agirlik kuvvetine zit yéndedir.

II. Cismin ylzey alaninin bayukligu ile dogru orantihidir.
lIl. Cismin hizinin karesi ile dogru orantilidir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Ill.

D) Il ve lll.

C)lvell
E) I, Il ve lll.

Ayni tir yuzey kaplamasina sahip X ve Y cisimlerinin sekil-
leri agagidaki gibidir.
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Asagidaki hiz degerlerinden hangisinde cisimlere etki
eden hava direnci kuvvetleri esittir?

gl

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irlii

Bir Boyutta Sabit ivmeli Hareket - 2
4.

5.

e

Yeterince yiiksekten birakiimig ve limit hizla hareket
etmekte olan cisim ile ilgili;
I. Hava direnci ve agirigi ayni dogrultuda ve zit yondedir.

[I. Hava direncinin blyUklaga agirhdinin blydkligine esittir.
[ll. Cismin esit zaman araliklarinda aldigi yollar esittir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il. B) lvell

D) llvelll

C) lvelll.
E)I, I ve lll.

Bir parasiit¢iiniin ugaktan atladigi andan yere giivenli

bir sekilde ininceye kadar hizinin diisey bileseninin za-

manla degisimi asagidakilerden hangisi gibi olur?
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6. O noktasindan gekildeki gibi serbest biraki- @0
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Hava siirtiinmesinin oldugu ortamda serbest birakilan 'da” );C'sm' r sew_yesmden v ve L seviyesin- 1 »
bir cismin hareketi ile ilgili olarak; en Svhizlyla geglyor. W
|. etki eden net kuvvet zamanla azalir, O-K arasi mesafe h, ve K-L arasi me?]afe , h
Il. cismin hizi zamanla artar, h, olduguna g6re mesafelerin orani h—; 2
lll. cismin hizi sabit kalir kagtir?
durumlarindan hangilerinin gergeklestigi gézlemlene- L
bilir? '
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A) Yalniz Il B) Ivell. C) lvelll. 1 2 1 1 1
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D) Il ve lll. E) I, Ilve lll. )3 )3 )5 )% )8
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Bir cisim yerden 80 m yuksekten disey yukari dogru
30 m/s hizla sekildeki gibi atiliyor.
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h=80m

Buna gore cismin havada kalma siiresi kag saniyedir?

A) 6 B) 8 C) 10 D)1 E) 12

Duz bir yolda birbirine yaklagsmakta olan K ve L araclari-
nin hizlari sirayla 60 m/s ve 40 m/s’dir. Aralarindaki me-
safe 810 m kaldiginda K araci 3 m/s? ivmesi ile, L araci
ise 4 m/s? ivmesiyle fren yaparak yavaslhyor.
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V,=60 m/s v, =40 m/s
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810 m

Aracglarin fren yaptiktan sonraki hareketleri i¢in asa-
gidakilerden hangisi dogrudur?

A) Carpigirlar.

B) Aralarinda 10 m mesafe varken dururlar.
C) Aralarinda 1 m mesafe varken dururlar.
D) Aralarinda 100 m mesafe varken dururlar.
E) Aralarinda 7 m mesafe varken dururlar.

Baslangicta yan yana olan K ve L aracglarindan L araci
sabit 60 m/s hizla hareket ederken, K araci 2 m/s? ivmeyle
durgun halden harekete bashyor.

Buna gore K araci L ile tekrar yan yana gelene kadar
ka¢ m yol alir?

A)B0  B)12 C)360 D)600  E)3600
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Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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Bir Boyutta Sabit ivmeli Hareket - 2
10.

11.

12.

11 = SINIF
FIZiK

B —

Dogrusal yolda 8 m/s hizla gitmekte olan bir ara¢ hizini
4 saniye icinde 20 m/s’ye yukseltiyor.

Buna goére aracin hizlanma siirecinde aldigi yol kag
metredir?

A) 48 B) 52 C) 56 D) 60 E) 64

Bir cismin hareketine ait

hiz - zaman grafigi sekilde-
ki gibidir. Vo\
Buna gore bu cisim

asagidakilerden hangisi
gibi atilmig olabilir?

Zaman

C)

Sirtinmesiz ortamda kutleleri X Y
m, ve m, olan X ve Y cisimleri
sirayla h, ve h, yiksekliklerin-
den bir saniye arayla sekildeki
gibi serbest birakiliyor.

X cismi Y cisminden bir sa- l
niye énce harekete baglama- v
sina ragmen Y cismi ile ayni

anda yere c¢arptigina gore;

I Yere garpma hizlari igin v, = v, dir.
[I. Birakildiklar ylkseklikler igin hy > hy dir.
1. Katleleri igin m, >m,, dir.

yargilarindan hangileri kesinlikle yanligtir?

A) Yalniz . B) Yalniz Il.

D) Il ve Il

C)lvell

E) I, Il ve lll.
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